Témoignage œcuménique
« Être œcuménique » comme l’Évangile de Jésus-Christ nous y invite, c’est un défi. Saint Jean rapporte que Jésus priait ainsi « Père, qu’ils soient un pour que le monde croie ». Les aspects d’être et de mission sont là. La prière et des relations œcuméniques peuvent devenir bien aidantes pour ce cheminement dans et vers l’Unité chrétienne. Ce type de relations, vécues naturellement dans la différence, m’interpellent depuis longtemps. 
I- Surtout le type de relations qui se créent et se développent au sein de la vie quotidienne dans les Communautés de Taizé fondée en France, des Sœurs de Grandchamp en Suisse romande, et des Focolare en Italie.  Dans mon cas, ce sont des relations interconfessionnelles et chrétiennes vécues dans un contexte de vie missionnaire ici et à l’étranger.
Pendant la durée du Concile Vatican II, j’avais appris que le Frère Roger de Taizé ressentait douloureusement le scandale de nos divisions. Je l’ai admiré et presque jalousé. Presqu’en même temps la vie missionnaire n’allait plus cesser de me mettre en contexte interconfessionnel et interreligieux. Par exemples, Angela, mon professeur de langue chinoise, engagée dans un collège baptiste à Hong-Kong, révélait qu’elle aimait la prière de ses étudiants catholiques. Cependant elle reportait toujours son intégration à une Église ou l’autre, ne comprenant pas comment  le même  Jésus pouvait être divisé! Par ailleurs, Bélinda, une étudiante de l’École Good Hope à Hong-Kong aussi, fut bouleversée par sa rencontre du Frère Roger de Taizé en visite dans son pays. Lors d’un échange de la Parole au coeur du vécu des jeunes de l’endroit, le Frère Roger invita le prêtre chinois, assis à sa gauche,  à poursuivre l’Eucharistie avec le calice qu’il lui passait, celui que le pape Paul VI  lui avait offert en cadeau. À ce moment, Bélinda me souffla à l’oreille : « Un pape qui peut faire ça, moi, je choisis cette Église »! Cette 2e jeune femme a pu résoudre son dilemme et prendre une décision grâce à « l’être œcuménique » des personnes impliquées dans cette assemblée.
II-Avec le temps, j’ai constaté que de telles expériences en amènent d’autres et nous nous retrouvons en cheminement  … pour approfondir notre foi à la suite de Jésus et autour de certains critères qui contribuent à toujours plus d’ouverture pour le cœur et l’esprit.
Ces critères, ont été ramenés à 15 par le Père Thomas Ryan, c.s.p.,  et publiés en janvier 1994 par Le Centre canadien d’œcuménisme, fondé par le regretté Père Irénée Beaubien. Ces critères orientent les personnes vers un approfondissement de relations plus ouvertes et plus chrétiennes pourrait-on dire. En voici quelques uns : Prier régulièrement pour l’unité de l’Église, comme le Christ la veut et quand il la voudra. S’enraciner dans une tradition chrétienne particulière, la bien connaître, et être capable d’établir la cohérence de sa réponse à l’Évangile avec celle des autres. Cultiver une conscience historique. Accepter que nous sommes en cheminement puisque l’Église que nous avons n’est pas encore l’Église que Dieu veut. Être conscient de la présence de Dieu et de l’action de l’Esprit Saint dans la vie des autres chrétiens et des membres des autres fois vivantes. Comprendre que ce n’est pas tant l’Église de Dieu qui a une mission, que la mission de Dieu qui a une Église. Cette Église sert à l’avancement du Royaume, mais elle n’équivaut pas au Royaume.
Le défi de cette vision œcuménique ne se relève pas sans L’Esprit Saint qui œuvre dans les cœurs et dans les esprits
Personnellement, me vient souvent au cœur la prière du psalmiste : Amour et vérité se rencontrent, justice et paix s'embrassent. C’est aussi la révélation de Dieu par Jérémie : « Mes pensées, dit le Seigneur Dieu, sont des pensées de paix et non pas de malheur. Appelez-moi, je vous écouterai et, de partout, je vous rassemblerai. » Enfin c’est l’évangéliste Matthieu qui me rappelle que Jésus connaissant nos pensées, demande : « Pourquoi avez-vous des pensées mauvaises? » En effet, par cette question, l’Esprit Saint ne tente-t-il pas de prévenir des généralisations et comparaisons dévalorisantes tout à fait contre indiquées en cheminement œcuménique. Considérant le si grand nombre de fois que dans la Bible et dans les Évangiles, le Seigneur Jésus invite à l’attention à la pensée, j’en viens à prier qu’il m’aide à m’ouvrir à l’autre d’abord en pensée, laissant Dieu faire librement son œuvre. Qui peut savoir jusqu’où peut aller la liberté de Dieu? Qui peut connaître l’étendue de son Royaume? Son œuvre n’en est-t-elle pas une de Salut pour la Création entière?
En conclusion, je dirais bienvenue au dialogue!
Car  l’évolution de la pensée personnelle et sociale face à toutes ces questions se porte plus facilement en groupe de dialogue. Un groupe de chrétiens interconfessionels parce que nous avons une mission commune, et que sans l’unité entre ces confessions, nous contredisons le message évangélique. C’est seulement dans un contexte d’unité respectueuse, qu’il devient possible de témoigner de notre bonheur de connaître Jésus-Christ. Notre mission commune chrétienne a besoin de respirer la joie de l’Évangile.
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